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1. Určete, zda řada konverguje bodově, stejnoměrně a kde. A také, kde ne a proč.
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2. Určete, zda řada konverguje bodově, stejnoměrně a kde. A také, kde ne a proč.
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3. Určete, zda řada na daném intervalu konverguje bodově, zda stejnoměrně, př́ıpadně
určete, kde konverguje stejnoměrně a ukažte, že intervaly nelze vylepšit
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n
arctan nx, x ∈ (0, 2π)

Návody na daľśıch stranách
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1+2: bodově: Pod́ıvejte se na tabulku Limitńıho srovnávaćıho kritéria pro řady a
zvažte, s č́ım to srovnat.

3: Ábel a Dirichlet, v krajńıch bodech vylouč́ıme z B-C, osvětĺı to jeden paṕır z
cvik.
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1+2 Omezte nějakou č́ıselnou posloupnost́ı, třeba pomůže:

sinx ≤ x

ln(x) ≤ x− 1
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